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Mesajul Guvernatorului Rotary D2241 2024 – 2025 
Mihaela Vlad pentru luna aprilie 

 

 
 
 
Dragi prieteni rotarieni, 
  
Ori de câte ori mă gândesc la tema acestei luni — sănătatea mamei și a copilului — 
îmi vin în minte chipuri. Chipuri de mame emoționate la nașterea primului copil. 
Copii care își privesc părinții cu ochi mari, plini de încredere. Medici și asistente care, 
în liniștea secțiilor de neonatologie, fac tot ce pot pentru a aduce viața pe un drum 
sigur. 
  
Și mai văd și altceva: îngrijorare, teamă, neputință, în special acolo unde lipsurile 
sunt mai mari decât resursele. 
  
În Rotary, avem privilegiul de a putea schimba această imagine. De a fi acea mână 
de ajutor nevăzută, dar esențială, care oferă șanse. Nu este vorba doar de proiecte 
sau de donații. Este vorba de a fi alături, de a asculta, de a înțelege și de a acționa 
acolo unde este cea mai mare nevoie. 
  
Sănătatea mamei și a copilului nu este doar o direcție strategică Rotary, este 
fundația pe care construim viitorul unei comunități. O mamă sănătoasă și un copil 
îngrijit înseamnă o familie mai puternică, o comunitate mai unită, o lume mai bună. 
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În această lună vă invit, dragi prieteni, să simțiți mai mult decât să planificați. Să vă 
uitați la comunitățile voastre cu ochi de părinte, de bunic, de prieten. Să vă întrebați: 
ce aș putea face eu, ce am putea face noi, pentru ca o mamă să fie mai liniștită? 
Pentru ca un copil să fie mai sănătos? Pentru ca un viitor să fie mai sigur? 
  
Știu că în cluburile noastre există oameni cu inimă mare, dedicați și curajoși, care 
vor transforma această lună într-una a speranței, a încrederii și a faptelor care lasă 
urme adânci. 
  
Vă mulțumesc că sunteți acolo, în comunități, exact atunci când este mai mare 
nevoie. 
  
Pentru că MAGIA Rotary suntem NOI! 
  
Mihaela Vlad 
Governor 2024 – 2025 
District 2241, România și Republica Moldova 
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ACTIVITĂȚI DISTRICT 2241 
 

UNITE FOR GOOD! MESAJUL NOULUI AN ROTARIAN! 
 

Unite for Good! 
 
Este mesajul anului rotarian 2025 – 2026 care a însoțit evenimentul PETS și DTTS de la Sinaia. 
Viitori lideri ai Rotary District 2241, România și Republica Moldova și ai cluburilor Rotary, 
Rotaract, Interact și Rotakids se pregătesc pentru a continua minunata călătorie rotariană.  
 
A servi mai presus de sine rămâne sloganul care unește această minunată comunitate de 
voluntari, cu scopul de a face lucrurile mai bune în comunitățile lor.  
 
Mult succes, Andrei Botez și echipei pe care o coordonezi! 
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      EVENIMENT DE CHARTARE LA CONSTANȚA! 
 
Evenimentul de chartare Interact Club Constanța Yachting a prilejuit o nouă întâlnire a DG 
Mihaela Vlad cu tinerii care și-au dorit să facă parte din una dintre cele mai dinamice 
organizații de tineret din România și Republica Moldova.  
 
Tinerii din Constanța împărtășesc aceleași valori cu cei din alte cluburi Interact ale District 
2241. Îi unesc prietenia, dorința de a face bine prin diverse acțiuni de voluntariat și socializarea 
cu tineri de aceeași vârstă. Este un mare câștig pentru comunitățile noastre faptul că avem atât 
de multe cluburi Interact, sunt un adevărat rezervor pentru generația care vine, sunt tineri care 
vor reuși să facă față provocărilor.  
 
Îi felicităm pe tinerii interactieni de la Constanța Yachting și le dorim ”vânt din pupa”! 
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EVENIMENT DE CHARTARE LA JIMBOLIA! 
 
 
Conferința Interact care a început ieri la Timișoara și prezența DG Mihaela Vlad în Timiș a 
oferit și ocazia de a charta cel mai recent club din această minunată organizație care depășeste 
deja 6000 de membri. Alături de Mihaela au fost prezenți Anca Mănescu, secretar districtual, 
DRR Andrei Cordun, IDRR Letiția Dan, IPDRR Horia Benga, AG Daniel Marcu și alți prieteni 
în Rotary din Timișoara.  
 
Interact Jimbolia s-a alăturat astfel celor 114 cluburi Interact de la nivel de District 2241. Sub 
îndrumarea Rotary Club Jimbolia și Rotaract Club Jimbolia vor învață să facă voluntariat în 
comunitatea din care fac parte. Se asigură astfel reprezentanți ai Rotary de vârste diferite care 
reușesc să acopere la rândul lor nevoile generațiilor care au nevoie de sprijin în Jimbolia.  
 
 
Felicitări tuturor celor care au avut curajul să își asume responsabilitatea de a fi interactian și 
să le urăm „Bun Venit” în familia Rotary! 
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ACORD DE ÎNFRĂȚIRE, COLABORARE INTERNAȚIONALĂ! 
 
 
Un loc plin de istorie pentru un moment ce va rămâne în istoria Districtului 2241, România și 
Republica Moldova.  
 
La Castelul Bran a fost parafat cel mai recent acord de înfrățire al District 2241 cu District 
2110 Sicilia Malta. Un grup numeros de rotarieni au participat la ceremonia de semnare, alături 
de cei doi Guvernatori: Mihaela Vlad și Giuseppe Pitari.  
 
Districtul 2110 include teritoriile Siciliei și Maltei. Istoria Districtului Rotary este lungă, odată 
cu înființarea primului club de pe insula siciliană în 1924, Rotary Club Palermo. Astăzi, 
Districtul are 100 de cluburi Rotary. 
 
Cele două Districte vor colabora pentru identificarea și susținerea unor proiecte comune, care 
au obiectiv pacea și protecția mediului înconjurător. Deasemenea, va exista un dialog pentru 
implementarea de Global Grant-uri. Astfel de acorduri de înfrățire, care se adaugă celor deja 
existente, vin să întărească poziția Districtului nostru la nivel internațional și aduc un plus de 
vizibilitate.  
 
Felicitări tuturor celor care au făcut posibil acest lucru! 
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

ORA GUVERNATORULUI LA SFÂNTU GHEORGHE! 
 
DG Mihaela Vlad a fost din nou în mijlocul rotarienilor, de această dată la Sfântu Gheorghe. 
Rotary Club Sfântu Gheorghe și Rotary Club Târgu Secuiesc au avut reprezentanți la această 
întâlnire la care a participat și Cristian Korut, Trezorier Districtual.  
 

 
 
Peste 4200 de copii și peste 1400 de vârstnici au beneficiat în ultimul an de proiectele 
desfășurate de Clubul din Sfântu Gheorghe în parteneriat cu autoritățile locale, cu școli și alte 
ONG-uri. Și la Târgu Secuiesc rotarienii au făcut proiecte frumoase în zona de educație și 
socială. Felicitări prietenilor noștri de aici și mult succes în lunile care urmează.  
 
Mulțumim AG Attila Jeszenszky pentru organizarea întâlnirii! 
 

      ORA GUVERNATORULUI LA TÂRGOVIȘTE! 
 
Ora Guvernatorului în Turnul Chindiei!  
 
Nu chiar în Turn, dar la Târgoviște. Acolo s-a desfășurat întâlnirea DG Mihaela Vlad cu 
rotarienii și interactienii din Târgoviște. O atmosferă foarte plăcută, ceea ce demonstrează că 
există o viață rotariană activă, iar comunitatea beneficiază de proiecte care aduc împreună toate 
generațiile.  
 
The Magic of Rotary a sprijinit și în acest an proiectele de aici și a însoțit eforturile prietenilor 
noștri de a crea o lume mai bună. Sănătatea, Educația și Sportul sunt domeniile în care regăsim 
cele mai multe proiecte și ne bucurăm să putem remarca continuitatea pentru multe dintre ele.  
 
Mulțumim mult AG Valentin Ștefan pentru organizarea întâlnirii! 
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Târgoviște a fost ultima destinație din calendarul oficial de vizite ale Guvernatorului în 
Districtul 2241, România și Republica Moldova. Au fost câteva luni cu mii de kilometri 
parcurși, un excelent prilej pentru a radiografia Rotary din cele două țări. Urmează de acum 
alte câteva evenimente oficiale, în timp ce se pregătesc detaliile pentru Conferința Districtuală 
de la Mamaia, 5 – 8 iunie 2025. 
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Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis 

Lumina Paștelui pentru bunicii de lângă noi 
 
Pentru că Sărbătorile Pascale înseamnă lumină, dăruire și speranță, iar împreună putem 
aduce alinare acolo unde este cea mai mare nevoie de ea, Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis 
a întins o mână de ajutor bunicilor din municipiul Alba Iulia și satele Ampoița și Lunca 
Ampoiței.  
 

 
 
Cu gânduri bune, am oferit plase cu alimente esenţiale pentru traiul de zi cu zi. 
Fiecare casă în care am intrat a fost o lecție de viață, fiecare zâmbet – o binecuvântare. 
Întreaga acțiune a fost cuprinsă de emoție, recunoștință și îmbrățișări sincere. 
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Rotary Club Baia Mare 2005 

Zeci de participanți la Cupa Rotary la Tir Sportiv 
 
Cea de-a treia ediție a Cupei Rotary la Tir Sportiv, organizată de Clubul Rotary Baia Mare 
2005, a avut loc sâmbătă, 3 mai 2025, la poligonul de tir sportiv CSM Baia Sprie.  
Competiția s-a maturizat frumos în timp, sub atenta supraveghere a colegului nostru 
Octavian Strâmb, cel care se ocupă de organizarea evenimentului de la început.  
A fost o zi cu adrenalină și cu multă voie bună. I-am avut ca parteneri în organizare pe colegii 
de la Rotaract T.E.A.M., iar la eveniment au participat rotarieni, rotaractieni, prieteni și 
iubitori ai sportului. Ne-au fost alături colegii noștri de la Clubul Rotary Baia Mare și de la 
Clubul Rotary Târgu Lăpuș. Au fost câteva zeci de participanți care s-au întrecut în a trage la 
țintă; unii demonstrându-și măiestria, alții obținând diplome de participare și încurajări de la 
publicul numeros. 
 

 
Câștigătorii la cele trei secțiuni au fost: 
Copii 
1.Luca Roatis 
2.Tudor Matei 
  Andrei Olos 
Doamne și domnișoare 
1.Georgiana Seremi 
2.Camelia Muresan 
   Mariana Banarescu 
3.Mara Deac 
Bărbați 
1.Alex Cerapon 
   Emil Sandor 
2.Dorotan David 
3.Daniel Ciutan 
Ziua s-a încheiat cu tradiționalul bob gulaș, savurat la o poveste cu parfum de prietenie. 
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Rotary Club Brăila 

Lecții de "Educație Nutrițională și Alimentație Sănătoasă" în 
Săptămâna Verde 

 
Peste 200 de elevi, din 8 clase de la 4 școli și licee din județele Brăila și Galați, au participat 
la lecțiile "Educație Nutrițională și Alimentație Sănătoasă" desfășurate de Club Rotary Brăila 
în Săptămâna Verde. 
În cadrul acestor lecții, la solicitarea diriginților claselor participante, au fost prezentate 
expuneri cu tema „Risipa și pierderea de alimente” sau „Introducere în procesarea 
alimentelor”. Ambele teme fac parte din Proiectul european "foodeducators", implementat 
de European Institute of Innovation and Technology (EIT), teme adaptate la nivelul de 
cunoștințe al cursanților și personalizate cu informații despre produsele alimentare de pe 
piața românească. 

 
 
Cinci dintre aceste clase au realizat și aplicații practice. Acestea au constat în exemplificarea 
conținutului de zahăr ascuns din diferite produse alimentare și, în final, într-o analiză 
senzorială privind percepția gustului de dulce din trei tipuri de ciocolată neagră.  
Toate lecțiile au avut un caracter interactiv, elevii dovedind preocupare în a afla informații 
din tematica discutată. 
   

Premii elevilor talentați la Concursul Național de Grafică "Gheorghe 
Naum" 

 
Am continuat colaborarea cu Liceul de Arte "Hariclea Darclee". Am acordat premii, fiecare în 
valoare de 200 de lei, elevilor talentați și sârguincioși de la categoriile fotografie, design 
vestimentar, arhitectură, grafică și ceramică. 
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Ne dorim să putem promova, dar și premia, cât mai mulți dintre elevii brăileni care, prin 
munca lor, își pun în valoare talentul și dorința de a se realiza! 
  

De la artă la sport 
 
Unul dintre obiectivele Clubului Rotary Brăila în actualul an rotarian este promovarea 
copiilor, elevilor, studenților, tinerilor talentați. După pictură, desen, arhitectură, modă, 
actorie, științe studiate în școală, robotică, iată că a venit și rândul sportului. 
În cadrul activității organizate de Clubul Interact Brăila, "SPORT IT OUT", acțiune caritabilă și 
de promovare a practicării sportului de adolescenți, am acordat 3 premii la concursul de 
fotbal: pentru cel mai bun jucător de câmp, pentru cel mai bun portar și un premiu pentru 
cea mai "Fair play" echipă. 
 

 
 
 
Apreciem modul în care a fost organizată competiția și modul în care s-au desfășurat 
meciurile de fotbal. 
Felicitări arbitrului competiției, Dani Cristea, elev la Colegiul Național "Gheorghe Munteanu 
Murgoci" Brăila, care a dat dovadă de profesionalism și autoritate. 
Îi mulțumim conducerii Colegiului Național "Ana Aslan" Brăila, care a pus terenul de fotbal la 
dispoziția organizatorilor. 
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Participarea la Conferința Rotary Danube Aliance 
 
În perioada 25-27 aprilie, doi dintre membrii Clubului Rotary Brăila au participat la 
Conferința Rotary Danube Aliance, desfășurată în Galați. 
 

 
În cadrul lucrărilor Conferinței a fost prezentată o serie de expuneri despre activitatea 
Alianței. 
De asemenea, participanții au făcut propuneri de proiecte care să fie implementate de 
cluburile Rotary aflate de-a lungul Dunării. La proiectele propuse pot participa orice alt Club 
Rotary sau alte asociații care au ca scop protejarea mediului. 
Tot pe parcursul Conferinței, cu aportul a doi rotarieni din Miami, SUA, a fost desfășurată o 
sesiune de plantare de trandafiri și de copaci în incinta Grădinii Botanice din Galați. 
    

Vizită la Cluburi Rotary din Suedia 
 
La invitația domnului Dinu Dunca, past president al Rotary Club Uppsala, președintele 
Clubului Rotary Brăila a participat la ședințele a două Cluburi din Suedia.  
Prima vizită, în data de 28 aprilie, a fost la ședința Clubului Rotary Östra Uppsala, District 
2355 (în Suedia sunt 5 Districte), la care au participat și membri din alte 3 Cluburi Rotary.  
După ce s-a servit prânzul, doi dintre invitați au oferit o prezentare interesantă despre 
doulele din Suedia, activitatea acestora fiind importantă pentru sănătatea mamelor, taților 
și bebelușilor suedezi. 

 
 

La încheierea activității s-a făcut schimb de fanioane cu președinții Rotary Club Östra 
Uppsala și Rotary Club Uppsala, un prim pas în crearea unor noi cluburi prietene. 
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Cea de-a doua vizită s-a desfășurat la Clubul Rotary Linne' Upssala, un club din care fac parte 
multe cadre universitare și persoane care activează în domeniul științelor, atât în cercetare 
cât și în antreprenoriat. 
Deși președintele Club Rotary Brăila era singura persoană din sală care nu vorbea suedeza, 
la propunerea doamnei Ulrica Segerstedt, președinta Clubului Rotary Linne', ședința și 
prezentarea s-au desfășurat în limba engleză. Apreciez acest gest deosebit, cu atât mai mult 
cu cât expunerea prezentată a conținut noutăți impresionante despre stadiul cercetărilor 
științifice în domeniul tratării cancerului.  
Schimbul de fanioane ale cluburilor a oferit președintelui CR Brăila prilejul de a îi invita pe 
toți cei prezenți să ne viziteze țara, orașul și clubul. 
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Rotary Club București Cișmigiu 

ACȚIUNE | CULTURĂ | TRANSFORMARE 
 
Istoria la confluența cu o nouă ordine mondială – un eveniment memorabil! 
Prin implicarea colegului nostru Adrian Cioranu, Rotary Cișmigiu a avut bucuria și onoarea să 
îl găzduiască pe distinsul istoric și diplomat, Prof. Dr. Adrian Cioroianu, în cadrul unei ediții 
speciale a CONFERINȚELOR ACT Rotary București Cișmigiu – ACȚIUNE | CULTURĂ | 
TRANSFORMARE. 
 

 
 
În atmosfera elegantă și festivă a Grand Hotel Continental, profesorul Adrian Cioroianu ne-a 
invitat să reflectăm asupra trecutului și provocărilor prezentului, oferindu-ne perspective 
valoroase despre modul în care istoria modelează prezentul – și viitorul. 
Mulțumim tuturor participanților pentru implicare și pentru dialogul captivant care a făcut 
din acest eveniment o reală sursă de inspirație și conectare. 
Mulțumiri speciale invitatului nostru, Prof. Dr. Adrian Cioroianu, renumit istoric, fost 
Ministru al Afacerilor Externe și Delegat Permanent al României la UNESCO, care ne-a 
încântat cu prezența și expertiza sa. 
Împreună, inspirăm, conectăm și transformăm pentru un viitor mai bun! 
  

Gala "Excelență la Feminin" 
 
Rotary Cișmigiu a fost prezent cu mândrie la Gala "Excelență la Feminin", unde patru dintre 
doamnele noastre de onoare și patru dintre colegele din club au fost răsplătite cu premii 
binemeritate! 
A fost o seară dedicată inspirației, eleganței și implicării. Am avut bucuria de a împărtăși 
povești despre cum voluntariatul poate schimba destine și construi o lume mai bună pentru 
cei din medii vulnerabile. 
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Mulțumim din suflet organizatoarelor Raluca Mihaela Găină și Luiza Stănescu pentru această 
gală excepțională și pentru că ne-au oferit ocazia să fim parte dintr-un eveniment atât de 
special! 
Implicare. Inspirație. Excelență. 
Felicitări tuturor premiantelor! Suntem mândri de voi! Continuăm să facem bine, împreună! 
  

"Târgul de Florii pentru copii" 
 
Impactul faptelor bune se măsoară în zâmbete și tradiții care merg mai departe! 
Ne bucurăm să vedem cum, la Gura Vadului, comunitatea pe care am susținut-o cu drag, 
continuă povestea începută împreună! 
A avut loc a doua ediție a "Târgului de Florii pentru copii", organizată anul acesta fără 
sprijinul nostru direct, dar cu aceeași energie frumoasă pe care am încurajat-o la prima 
ediție. 
 

 
 
Copiii, părinții și profesorii au știut să valorifice obiectele decorative realizate manual, 
dulciurile pregătite cu drag și lucrurile pe care nu le mai foloseau — demonstrând că spiritul 
de comunitate se învață și se transmite! 
La concursul "Standul Fruntaș" au fost desemnați câștigători: 
• Grupa Mare 
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• Clasa a IV-a 
• Clasa a VIII-a 
Ne bucurăm că acest proiect a devenit o tradiție locală și că fondurile strânse vor aduce 
zâmbete pe chipurile copiilor de 1 iunie! 
Felicitări tuturor pentru implicare și energie! Bravo, Gura Vadului! Continuăm împreună! 
Rotary Connects the World! 
 

Zâmbete, Speranță și Bucurie 
 
Clubul Rotary București Cișmigiu împreună cu micii noștri voluntari Rotakids Cișmigiu au 
adus zâmbete, speranță și bucurie în sufletele a 6 familii mai puțin norocoase, în așteptarea 
Învierii Domnului. 
 

 
În prag de sărbători pascale, ne dorim ca bunătatea, iubirea de aproape și faptele bune să 
lumineze fiecare comunitate și să inspire cât mai multe inimi! 
Să fim recunoscători, să dăruim și să nu uităm că fiecare gest contează! 
Felicitări tuturor celor implicați 
  

Cina pe nevăzute 
 
Membrii clubului Rotary Club București, au avut parte de o experiență inedită și uimitoare! 
Am luat cina cu ochii acoperiți, fiind serviți cu grijă și profesionalism de persoane 
nevăzătoare! 
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Mulțumim din suflet Crinuței pentru servirea impecabilă, pentru sfaturi și, mai ales, pentru 
lecția de viață oferită: să ne stabilim obiective și să luptăm pentru ele, indiferent de 
resursele disponibile! 
Un mare mulțumim și către clubul Rotary București pentru oportunitatea de a participa la 
acest eveniment special! 
Mulțumim pentru invitație Past President Meda Vasiliu și Președinte Ionuț Saulea – felicitări 
pentru organizare! 
Fondurile strânse vor ajuta la achiziționarea de imprimante 3D, hârtie Braille și magnifiere – 
echipamente vitale pentru ca și copiii nevăzători să poată să învețe, să viseze și să își atingă 
potențialul! 
  

Acord de înfrățire cu Rotary Club Kinoni, Uganda 
 
Clubul Rotary București Cișmigiu a făcut un pas important spre consolidarea legăturilor 
internaționale și extinderea rețelei de prietenie și colaborare la nivel global! 
Am avut onoarea și bucuria de a semna, deocamdată online, acordul de înfrățire cu clubul 
Rotary Kinoni din Uganda! Este un moment simbolic care marchează începutul unei 
frumoase colaborări între cluburile noastre, din două colțuri diferite ale lumii, dar unite prin 
aceleași valori Rotary: prietenie, implicare și dorința de a face bine în comunitate. 
 

 
Entuziasmul și energia membrilor clubului Rotary Kinoni sunt contagioase, iar noi suntem 
convinși că această înfrățire va prinde viață cât de curând prin proiecte comune, cu impact 
real! 
Le mulțumim tuturor celor implicați în facilitarea acestui parteneriat și, în mod special, 
Guvernatorului Ales, Andrei Botez, pentru prezență și pentru promisiunea fermă de a sprijini 
concretizarea acestui acord în proiecte comune! 
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Rotary Club București Phoenix 

Caravana Antidrog continuă pe coordonate extinse, împreună cu alte 
proiecte conexe 

 
Proiectul "Drogurile de fascinație la dependență" este deja în al treilea an de evenimente și 
activități. Acest proiect, inițiat de RC Giurgiu și continuat de clubul nostru, în parteneriat cu 
cluburile Rotary din țară, cu Asociația Teen Challenge și cu autorități locale, se dovedește a fi 
unul de mare impact și de actualitate.  
Clubul Rotary București Phoenix a publicat și continuă să tipărească noi exemplare din 
cartea Dr. Psih. Cătălin Țone, să ofere elevilor participanți materiale promoționale și 
explicative, tricouri, brățări și căni inscripționate care să întregească mesajul comun al 
acestor evenimente: un NU hotărât consumului de substanțe interzise. Mii de elevi din toată 
țara au beneficiat până în prezent de aceste conferințe și evenimente, de cărțile domnului 
Țone (peste 10 000 de exemplare tipărite până acum), de dialoguri menite să prezinte 
pericolele la care pot fi expuși. 

 
Școala Gimnazială Nr.206 din București a fost gazda unui eveniment deosebit, la care clubul 
nostru (RC București Phoenix) este partener într-un proiect-cadru numit Puterea stă în 
alegeri sănătoase!, cuprins în Calendarul Proiectelor de Educație Extrașcolară Municipale 
2025, aprobat de ISMB. La conferință a participat si dl. Cătălin Nan – președintele Federației 
Naționale a Părinților.  
Ulterior, acest proiect a fost replicat la Onești, într-un eveniment cu adevărat remarcabil la 
care au participat peste 300 de elevi alături de 300 de părinți și cadre didactice. A participat 
ca prezentator și domnul Cătălin Țone, a cărui pledoarie – însoțită de filme sugestive și de 
mărturii – a avut un mare impact. Pe scurt, îndemnul de bază și mesajul pentru toți tinerii 
este „Alege și trăiește sănătos!. 
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Caravana noastră antidrog continuă! Luna mai va fi centrată pe ...teatru cu spectacolul 
Euforia, despre care vom trimite detalii în timp util.  
La PEtS – Sinaia - clubul nostru a prezentat un nou proiect -RIE, privind organizarea de 
internship-uri în țară și străinătate pentru studenții și absolvenții de studii superioare. Și 
acest proiect se înscrie în strategia educațională a clubului nostru.  
 

Proiectul "Istoria Pământului încastrată în fosile" continuă 
 
Recent a avut loc o nouă întâlnire cu elevii din ciclul primar, de data aceasta cu cei de la 
Școala Gimnazială „Ion Dumitru” din București, a căror curiozitate și dorință de cunoaștere 
au fost pe măsura multitudinii de fosile pe care au putut să le studieze la microscop. Titlul 
prezentării a fost în egală măsură incitant și interesant pentru copii: „Trilobiții, vietăți care 
au trăit acum 500 de milioane de ani”. Ineditul acestei prezentări a constat în faptul că elevii 
au putut atinge, studia și observa la microscop structurile acestei vietăți, crabul potcoavă, 
unde s-a regăsit pe planetă și cum a viețuit.  
 

 
 
Acest proiect, inițiat de colegul nostru Marian Cazacu, se află în al doilea an de desfășurare. 
La eveniment au participat circa 40 de elevi, foarte curioși și atenți, atât la explicațiile 
inițiale, cât și la studierea lor la microscop. Proiectul va continua până la finalul anului școlar 
și va fi reluat din toamnă.  
Acest proiect se înscrie în strategia clubului nostru centrată exclusiv pe educație în cele mai 
diferite domenii, de la evenimente dedicate combaterii consumului de substanțe interzise, 
la geologie (cum este cel de mai sus), la soluții de sustenabilitate și altele. 
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Rotary Club Caransebeș 

Acțiune de ecologizare a Luncii Timișului 
 
Pe 5 aprilie am desfășurat o acțiune de ecologizare a Luncii Timișului din Caransebeș, alături 
de membrii mai tineri de la Interact. Împreună, am curățat o distanță de aproximativ 2 km și 
am strâns peste 30 de saci de gunoi. 
În aceeași lună am desfășurat o acțiune de plantare în curtea Catedralei istorice Sf. Mare 
Mucenic Gheorghe. Un gest simbolic prin care ne dorim să contribuim la înfrumusețarea și 
revitalizarea acestui spațiu cu o profundă valoare istorică. 
 

 
 
Am avut bucuria de a primi în cadrul clubului un nou coleg, pe Alexandru Frent. 
 
De asemenea, am solicitat Primăriei Caransebeș acordarea unui spațiu verde. Acesta ar 
urma să devină un Parc dendrologic în care, cu ajutorul nostru, noile perechi căsătorite să 
poată să planteze câte un copac. 
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Rotary Club Călărași 

Suflet pentru Suflet 
 
Marți, 15 aprilie, în Săptămâna Mare, Club Rotary Călărași și Crucea Roșie au organizat 
acțiunea Suflet pentru Suflet, menită sa aducă bucurie copiilor din medii defavorizate.  
 

 
 
Sute de copii au primit haine și încălțăminte noi, rechizite și alimente.  
O acțiune prin care am dovedit, încă o dată, că rotarienii sunt implicați în societate și atenți 
la nevoile celor mai vulnerabili membri ai ei, copiii. 
Am fost Suflet pentru Suflete!  
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Rotary Club Chișinău 

Educație pentru noua generație 
 
"Educația este fundamentul pe care se construiește viitorul." (Nelson Mandela) 
 
Rotary susține educația, aceasta fiind una dintre acțiunile și activitățile de bază.  
Un proiect prioritar al Rotary Club Chișinău în acest an a fost dedicat inițiativei modernizării 
infrastructurii școlare, și anume dotarea școlilor cu table interactive.  
Aceste instrumente inovative aduc un plus de dinamism și eficiență în procesul educațional, 
oferind posibilități de prezentare a lecțiilor multimedia, folosirea aplicațiilor educaționale și 
a altor materiale didactice, contribuind la dezvoltarea unui mediu educațional stimulativ.  
Proiectul de retehnologizare a școlilor a fost posibil și datorită sprijinului financiar oferit de 
Rotary District 2241 România și Republica Moldova în cadrul proiectului "Educație pentru 
noua generație" și a partenerilor Rotary Club Milano Digital, cărora le suntem recunoscători 
și le mulțumim.  

 
În cadrul proiectului au fost donate cinci table interactive instituțiilor de învățământ Liceul 
Republican de Muzică "Ciprian Porumbescu", Școala specială nr. 12 pentru copii hipoacuzici 
și surditate tardivă din Chișinău, Școala auxiliară Nr. 7 din Chișinău, Școala Auxiliară-Internat 
nr 5 din Chisinau, Complexul Educațional STEAM (fostul Gimnaziu Internat nr. 3 din 
Chișinău). 
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Mulțumim Rotary District 2241 România și Republica Moldova, Rotary Club Milano Digital 
pentru sprijin și membrilor Rotary Club Chișinău pentru implicare, generozitate. 
Ne dorim să revenim cu proiecte frumoase în educație și le dorim tuturor actorilor 
educaționali mult succes! 
 

"E timpul pentru Carte" continuă 
 
Îndrăgitele ateliere de scriere literară, coordonate de scriitorii Maria Ivanov și Dumitru 
Crudu în cadrul proiectului "E timpul pentru Carte", la care Rotary Club Chișinău este 
partener, au ajuns în luna martie la elevii de la Liceul Teoretic "Alexei Mateevici" din or. 
Șoldănești și la elevii de la Gimnaziul "Grigore Vieru" din Sărata Galbenă, raionul Fălești.  
Elevii au explorat exerciții și tehnici noi de scriere creativă, devenind astfel motivați să își 
urmeze pasiunile și să dezvolte în continuare abilitățile de scriere literară.  
 

 
La aceste ateliere au fost scrise texte minunate, care se vor regăsi și în următoarele numere 
ale Revista Timpul din România, ediția din Republica Moldova.  
Ne bucurăm să susținem vocile creative și creatoare ale copiilor, care au toate șansele să 
urmeze drumul scrisului și să ajungă la inimile cititorilor. 
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Atelier special de încondeiere a ouălor 
 
Tot în preajma sărbătorilor pascale, Rotary Club Chișinău a organizat un atelier special de 
încondeiere a ouălor, la care au participat, într-un cadru prietenos și plin de culoare, peste 
30 de elevi de la Complexul Educațional STEAM.  
Copiii, curioși și entuziasmați, au fost dornici și fericiți să afle tainele acestui meșteșug 
tradițional românesc. 

 
 
Sub îndrumarea Ecaterinei Savitsky.egg.art, meșter popular, arta încondeierii i-a cucerit pe 
elevi. Lucrând cu creativitate, răbdare și atenție, aceștia au obținut modele autentice, 
purtătoare de tradiție și spiritualitate. 
Fericiți și mândri de munca lor, elevii au plecat acasă cu ouăle încondeiate și cu dulciuri.  
Ne bucurăm că elevii și profesorii au fost încântați de această activitate educațională, care a 
fost și un prilej minunat de conectare cu tradițiile și valorile autentice ale sărbătorilor 
pascale. 
 

Bursa "Enescu" 
 
Rotary susține și promovează excelența.  
În acest an, Rotary Club Chișinău a lansat bursa "Enescu", o bursă anuală, care începând cu 
acest an îi va fi oferită pe parcursul întregului studiu talentatei Anastasia Popova, studentă 
în anul I la Conservatorul din București.  
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Ne bucurăm să-i fim alături și să susținem parcursul ascendent al Anastasiei, care, prin talent 
și perseverență demonstrează performanțe remarcabile în domeniul academic și artistic.  
Felicitări, dragă Anastasia, și mult succes în cucerirea celor mai mari scene ale lumii! 
 

Daruri cu bucurie în ajunul sărbătorilor pascale 
 
În ajunul sărbătorilor de Paști, Rotary Club Chișinău a oferit daruri câtorva familii 
binecuvântate cu mulți copii, bătrânilor care au rămas singuri, precum și veteranilor care au 
nevoie de sprijinul nostru.  
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Aceste momente sunt o dovadă că fiecare faptă bună, oricât de mică, este un ecou al iubirii 
divine. 
Sărbătorile sunt mai frumoase atunci când dăruim, când reușim să fim parte din binele care 
se întâmplă. 

Gesturi care contează. RC Chișinău, în sprijinul femeilor din 
penitenciar 

 
Implicarea activă în proiecte comunitare și sociale, sprijinul direct oferit persoanelor aflate 
în dificultate, aceasta înseamnă Rotary. 
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Cu un mesaj de solidaritate, susținere și cu dorința de a le transmite sprijinul nostru pentru a 
depăși greutățile trecutului și a alege șansa reală de a se reintegra în societate, Rotary Club 
Chișinău a fost la femeile aflate în detenție la Penitenciarul nr. 7 - Rusca.  
Mulțumim membrilor Rotary Club Chișinău pentru donația valoroasă de câteva sute de cărți, 
pentru materialele destinate activităților creative, de creație artistică și dezvoltare personală 
a femeilor aflate în detenție.  
Mulțumim companiilor partenere Trigor AVD SRL și Unilever pentru donația generoasă de 
produse de igienă și dulciuri. 
Mulțumim Maestrului Marian Stircea și artiștilor care au alinat și încântat inimile femeilor 
deținute cu un program artistic deosebit.  
Le suntem recunoscători Administrației Naționale a Penitenciarelor pentru colaborare și 
sperăm să putem oferi sprijin celor care au cea mai mare nevoie.  

La mulți ani, Rotary Club Chișinău! 
 
Cu bucurie și recunoștință, într-o ambianță caldă și prietenoasă, am sărbătorit la 27 de ani 
de la înființarea Rotary Club Chișinău.  
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27 de ani de implicare activă în viața comunității prin proiecte sociale durabile, proiecte 
educaționale, acțiuni umanitare, inițiative culturale și sprijin oferit în momente de criză 
oamenilor aflați în dificultate, prin promovarea valorilor universale ale prieteniei, păcii, 
integrității și responsabilității civice, acești 27 de ani reprezintă un parcurs excepțional al 
Rotary Club Chișinău.  
Sub deviza "A servi mai presus de sine", datorită generozității și solidarității membrilor 
clubului, fiecare an a fost o frumoasă experiență de a construi, de a susține și de a inspira.  
Mulțumim tuturor celor care au făcut posibilă această frumoasă călătorie – membrilor 
fondatori vizionari, membrilor activi, care și-au asumat responsabilități și au fost piloni de 
bază ai parcursului frumos, partenerilor și voluntarilor.  
În cadrul aceluiași eveniment, Carolina Catan și Vasile Cerchez au primit calitatea de membri 
Rotary Club Chișinău: doi oameni valoroși care și-au dorit să se alăture unei organizații 
dedicate binelui, prieteniei și responsabilității față de comunitate. 
Vă mulțumim că ați ales să faceți parte din această misiune nobilă și ne dorim să avem un 
viitor frumos și plin de realizări împreună, în echipa Rotary! 
La mulți ani, Rotary Club Chișinău!  

PETS -DISTAS -DTTS 
 
În perioada 3 - 6 aprilie 2025 a avut loc, la Sinaia, seminarul anual de instruire PETS -DISTAS -
DTTS Rotary District 2241 România și Republica Moldova, un eveniment important 
districtual, cu seminarii dedicate președinților aleși și echipei districtuale, care își vor începe 
mandatul la 1 iulie 2025.  

 
Ne bucurăm că echipa Rotary Club Chișinău a participat la acest eveniment important și în 
acest an, prin prezența Președintelui Ales 2025-2026 Silvia Volosatii și a secretarului pentru 
mandatul 2025-2026 Zinaida Jioară. 
Mult succes întregului District, mult succes DGE Rotary District 2241 România și Republica 
Moldova Andrei R Botez pentru anul rotarian 2025-2026! 
Să fie un an minunat! 
UNITE FOR GOOD 
Rotary Club Bistrița Nosa în vizită la Chișinău 
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În aprilie am avut onoarea să îl avem oaspete la una dintre ședințele clubului pe bunul 
nostru prieten Florin Iliescu de la Rotary Club Bistrița Nosa. 
Revederea ne-a bucurat mult.  

 
Și, ca de fiecare dată, Florin a oferit donații generoase sub forma materialelor educaționale 
privind apa și igiena sanitară pentru elevi și instituțiile de învățământ, un proiect important 
pe care îl desfășoară de mulți ani în districtul 2241. 
Suntem bucuroși și recunoscători pentru aceste întâlniri frumoase, care mereu lasă o urmă 
de bine în comunitate. 
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Rotary Club Cluj-Napoca Opera 

Sport, sănătate și educație pentru viață – activități desfășurate în cadrul 
proiectului "Învață să Redai Viață" 

 
Luni, 7 aprilie, peste 70 de elevi de la Școala Gimnazială Cojocna au participat la o zi dedicată 
activităților educaționale și recreative, organizate prin proiectele "Învață să Redai Viață", 
"Educație pentru mediu și sănătate" și "Sport pentru toți". 
În cadrul activității "Învață să Redai Viață", desfășurată împreună cu Academia de Prim 
Ajutor, elevii au învățat cum să reacționeze în situații de urgență, exersând tehnici de bază 
precum resuscitarea, imobilizarea și gestionarea accidentelor. 
 

 
Prin componenta "Educație pentru mediu și sănătate", în parteneriat cu Leroy Merlin 
România, a fost organizată o acțiune de ecologizare și s-au desfășurat discuții interactive 
despre responsabilitatea față de mediu și importanța menținerii sănătății în comunitate. 
În cadrul secțiunii "Sport pentru toți", alături de Clubul Sportiv Universitatea Cluj, copiii au 
participat la ateliere sportive și au interacționat cu sportivi de performanță, descoperind 
beneficiile și bucuria activității fizice. 
Evenimentul a reunit într-o manieră interactivă teme esențiale pentru dezvoltarea 
armonioasă a copiilor, promovând un stil de viață activ, responsabil și solidar. 
 

Atelier de igienă dentară în cadrul evenimentului de la Școala 
Gimnazială "Liviu Dan" Mociu 

 
Evenimentul, desfășurat în data de 12 aprilie 2025 la Școala Gimnazială "Liviu Dan" din 
Mociu, a fost mai mult decât o simplă sărbătoare locală – a reprezentat o manifestare 
concretă de solidaritate, implicare comunitară și educație practică. 
În cadrul unei zile animate de activități dedicate copiilor, părinților și cadrelor didactice – cu 
ateliere creative, demonstrații sportive și momente educative – Rotary Club Cluj-Napoca 
Opera a fost prezent cu un atelier de igienă dentară, susținut de dr. Lavinia Florian, medic 
stomatolog și Președinte al clubului. 
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Prin explicații clare și accesibile, demonstrații interactive și o abordare empatică, copiii au 
învățat despre importanța îngrijirii dinților încă din primii ani de viață. Atelierul a transmis 
valori fundamentale legate de prevenție, responsabilitate și încredere în propriile obiceiuri 
de sănătate. 

 
Prezența noastră a adus o contribuție concretă într-un program care urmărește educația 
pentru sănătate în rândul celor mici, într-un cadru prietenos și pozitiv. Suntem onorați că 
am putut face parte din această inițiativă cu impact real asupra comunității. 
 

CONSTRUIM BUCURIE 
 
După mai multe zile de pregătiri intense – sortare, organizare și ambalare cu grijă a fiecărui 
pachet – am ajuns la momentul mult așteptat: livrarea cutiilor destinate familiilor care au 
avut cea mai mare nevoie de sprijin. 
 

 
Fiecare cutie încărcată în mașină a reprezentat mai mult decât un gest material – a fost o 
rază de speranță și un motiv de bucurie pentru cei care au primit-o. Aceste rezultate au fost 
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posibile datorită implicării generoase a celor care au donat, au ajutat și au fost alături de noi 
pe tot parcursul campaniei. 
Ne-am bucurat în cadrul proiectului de sprijinul partenerilor: Leroy Merlin România, 
Rotaract Club Cluj-Napoca Opera, Wonderland Resort, CXP Spedition și Haleon 
HealthPartner (HCP). 
 

Participare la proiectul Rotary World Jazz Orchestra 
 
Rotary Club Cluj-Napoca Opera a fost partener în cadrul proiectului Rotary World Jazz 
Orchestra, o inițiativă internațională dedicată promovării tinerelor talente și dialogului 
cultural prin muzică. Evenimentul a reunit studenți și muzicieni sub coducerea dirijorului 
Hristo Goleminov, într-un context artistic de înalt nivel. 
Ne bucurăm că am putut să fim parte din această colaborare alături de Rotary Club do 
Porto, Rotary Club Cluj-Napoca Hoia, Rotary Club Samus Cluj-Napoca și Rotary Club Cluj-
Napoca Cetățuie, contribuind împreună la succesul proiectului. 
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Rotary Club Iaşi 

Zâmbete de Paşte la Spitalul "Paşcanu" Iaşi 
 
În spiritul generozității și al solidarității, Rotary Club Iași a desfășurat, cu ocazia Sărbătorilor 
Pascale, o acțiune caritabilă dedicată copiilor internați la Spitalul de Pneumoftiziologie 
"Pașcanu" din Iași. 
Membrii clubului au pregătit pachete speciale, pline de jucării, dulciuri și alte mici bucurii, 
menite să aducă zâmbete pe chipurile celor mici care nu pot petrece aceste zile acasă, 
alături de familii. Încărcați cu emoție, dar și cu entuziasm, membrii Rotary au împărțit 
darurile în mod personal, interacționând cu copiii și oferindu-le o clipă de bucurie și 
speranță. 
 

 
Această inițiativă face parte dintr-o serie de acțiuni pe care Rotary Club Iași le desfășoară 
anual, în sprijinul comunității locale, cu un accent deosebit acordat susținerii educației, 
sănătății și bunăstării copiilor. 
Am vrut ca acești copii să simtă că nu sunt singuri, că cineva se gândește la ei și le dorește să 
aibă un Paște mai senin, chiar și dincolo de zidurile unui spital. A fost o acțiune de suflet, 
care ne-a apropiat și mai mult de misiunea noastră – de a servi mai presus de sine. 

O mână de ajutor, un strop de speranţă 
 
În spiritul generozității și al solidarității care definesc Sărbătorile Pascale, Rotary Club Iași a 
desfășurat o nouă acțiune umanitară, oferind pachete cu alimente de bază și produse 
specifice sărbătorilor unor familii din satul Bodești, județul Iași. 
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Prin această inițiativă, clubul nostru a venit în sprijinul unor persoane vârstnice și familii 
aflate în situații dificile, contribuind astfel la aducerea unui strop de bucurie și speranță în 
casele acestora. Printre beneficiari s-au numărat atât seniori cu vârste înaintate, cât și familii 
cu copii, unele dintre ele având și nou-născuți. 

 
 
Această acțiune s-a desfășurat în apropierea Sărbătorilor Pascale, continuând tradiția 
clubului de a fi alături de comunitățile vulnerabile și de a sprijini prin fapte concrete acolo 
unde este cea mai mare nevoie. 
Mulțumim tuturor celor care s-au implicat și au făcut posibilă această inițiativă! Prin astfel 
de gesturi simple, dar pline de însemnătate, reușim împreună să aducem lumină și speranță 
celor din jur. 
"A servi mai presus de sine" rămâne pentru noi nu doar un motto, ci o misiune pe care o 
onorăm cu fiecare acțiune. 
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Rotary Club Jimbolia 

Evenimentul de cartare Interact Jimbolia – Un nou început! 
 
În această lună am desfășurat evenimentul de cartare al clubului Interact Jimbolia, o ocazie 
importantă pentru tinerii din comunitatea noastră!  

 
Mulțumim din suflet tuturor celor care au fost alături de noi, începând cu 
membrii Rotary, cei care au susținut acest club de tineri pe parcursul perioadei lor de probă, 
dar și tuturor celor care au fost prezenți și au contribuit la succesul acestui eveniment.  
Acest moment marchează nu doar un nou început pentru Interact Jimbolia, dar și 
continuarea unei tradiții de implicare activă în comunitate. Fiecare pas făcut de acești tineri 
este un pas spre un viitor mai bun și mai unit. 

A doua întâlnire alături de Rotary Club Kikinda 
 
Acum câteva săptămâni, datorită social media, am aflat că avem colegi rotarieni aproape de 
noi și dincolo de graniță. Mai exact, în orașul Kikinda, Serbia. Ei au făcut primul pas și ne-au 
invitat la o ședință comună, iar zilele trecute am întors noi rolul de gazdă și am primit vizita 
lor la Jimbolia. A fost o întâlnire productivă, iar pe 9 mai urmează să participăm la un proiect 
al lor. 
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Rotary Club Onești 

"Dăruim cărți, dăruim speranță pentru copiii Bucovinei" 
 
La sfârșitul Săptămânii Luminate (25-27 aprilie), reprezentanți ai clubului nostru au organizat 
o deplasare în regiunea Cernăuți, pentru etapa a III-a din proiectul "Dăruim cărți, dăruim 
speranță pentru copiii Bucovinei". 
 

 
Împreună cu prietenii noștri de la Rotary Club Cernăuți, am dăruit cărți de povești, cărți de 
literatură școlară, de autori români și străini, cărți pentru studierea limbii engleze, toate 
acestea pentru copiii din Tereblecea, Mahala și Probotești.  
Peisajele de primăvară, parcă desprinse din rai, din frumoasele plaiuri ale Bucovinei și 
Herței, erau întunecate de războiul care a adus multiple necazuri oamenilor harnici și 
mândri din aceste zone. 
Mulțumim pentru sprijin Bibliotecii Municipale "Radu Rosetti" și Colegiului Național "Grigore 
Moisil". Mulțumim prietenilor de la Rotary Club Cernăuți pentru seara agreabilă petrecută 
împreună și pentru oportunitatea de a vizita Mănăstirea Bănceni și Colegiul Profesional din 
Kițmani. 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau 

"Masa săracilor" 
 
În luna aprilie a anului 2025, Rotary Club Oradea Art Nouveau s-a implicat într-un proiect 
menit să îi sprijne pe cei în nevoie. 
Am participat de două ori la pregătirea a 150 de porții de mâncare: tocăniță de carne cu 
cârnat și mămăliguță şi sărmăluțe cu mămăliguță. 

 
Maria Pop, Președinte Rotary Club Oradea Art Nouveau 2024-2025 a mărturisit despre 
această experiență: "Am simțit că este Masa Bunăvoinței. Am trebăluit împreună într-o 
atmosferă caldă si prietenoasă. Am simțit că aducem un licăr de bucurie în casele 
beneficiarilor." 
Iar Simona Schițcu, viitorul Președinte Rotary Club Oradea Art Nouveau 2025-2026 a spus: 
"Putem să facem multe lucruri pentru mai binele celor din comunitatea noastră. Această 
campanie este dovada. Am adus un zâmbet pe fețele acestor oameni." 
Putem, Vrem, Reușim. Împreună. 
Campania Masa Săracilor Oradea și-a propus să ofere, în fiecare săptămână, o masă caldă 
familiilor defavorizate din Oradea. Campania este coordonată de Iulian Stan, în colaborare 
cu Fundația de Scleroză Multiplă Bihor și Asociația Filantropia Oradea.  
Acțiunea se desfășoară la Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități din Oradea, str. 
Buzăului, nr.2. 
"Viața este frumoasă când ești fericit, dar viaţa e și mai bună când alții sunt fericiți datorită 
ție." 
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PETS/DISTAS 
 
În perioada 5-6 aprilie 2025, Rotary Club Oradea Oradea Art Nouveau a participat la 
PETS/DISTAS – eveniment anual dedicat pregătirii președinților, secretarilor și trezorierilor 
din mandatul 2025-2026. 
Echipa noastră din mandatul viitor, formată din Simona Schitcu - Președinte, Oana David - 
Secretar, Claudia Sarbu - Trezorier, a participat la sesiuni interactive, traininguri dedicate 
echipelor care își asumă viitorul mandat în cluburile Rotary din întreaga țară. 
Acest eveniment oferă posibilitatea tuturor de a se cunoaște, de a împărtăși proiecte și 
acțiuni, de a interacționa și a oferi inspirație.  

 
De asemenea, colega noastră, Sorina Bradea, a prezentat "Fundraising" din perspectiva 
Rotary și a susținut seminarul despre utilizarea "My Rotary". 
Dorim mult succes echipei noastre care va prelua mandatul în anul rotarian 2025-2026, mult 
succes Rotary Club Oradea Art Nouveau. 
"Unite for good". 
"Viața este frumoasă când ești fericit, dar viața e și mai bună când alții sunt fericiți datorită 
ție." 

Ziua Mondială a Sănătății 
 
De Ziua Mondială a Sănătății s-a jucat, la Arad, spectacolul Euforia, finanțat de Rotary Club 
Oradea Art Nouveau și realizat de Teatrul DeLear, cu sprijinul Rotary Arad Cetate. 
Euforia este un spectacol de teatru mărturie inspirat din fapte reale despre consumul de 
droguri. 
Evenimentul a fost organizat în parteneriat cu Filarmonica Arad, Universitatea de Vest 
„Vasile Goldiș”, Universitatea „Aurel Vlaicu”, Direcția Sănătate Publică. 
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Scopul principal al proiectului " Euforia" este unul educațional, prin încercarea de a ne 
alătura luptei împotriva consumului de droguri și a contribui la procesul de conștientizare a 
pericolelor la care se supun consumatorii. 
 

Demersul are și un scop adiacent, cultural, 
mesajul fiind comunicat printr-un act 
artistic, sub forma unui spectacol de 
teatru. 
Grupul-țintă direct al proiectului sunt 
adolescenții, o categorie vulnerabilă și 
influențabilă, care poate fi mult mai ușor 
manipulată de către dealeri. 
Un alt grup-țintă este format din adulți, 
profesori și părinți, care se confruntă fie 
cu situația de a avea pe cineva din mediul 
școlar, din grupul de prieteni sau din 
familie, care este dependent de droguri, 
fie de a-și proteja copilul de o astfel de 
influență negativă. 
 
Rezultatul preconizat pe termen scurt 
este acela informativ, care ține de 
conștientizarea pericolelor la care se 
supun și de oferirea unor metode prin 
care se pot feri de astfel de tentații. 
Rezultatul preconizat pe termen lung este 
diminuarea consumului de droguri în 

rândul tinerilor arădeni, obținut prin campania de conștientizare. 
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"Viața este frumoasă când ești fericit, dar viața e și mai bună când alții sunt fericiți datorită 
ție." 

Daruri de Paşte 
 
Inimi pline, prieteni noi și bucuria darului făcut din suflet. Aceasta a fost experiența pe care 
au trăit-o cei mai mici rotarieni, RotaKids Club Oradea. Este minunat când avem posibilitatea 
să învățăm încă din copilărie să dăruim! 
 

 
 
Membrii RotaKids Club Oradea au vizitat copiii de la Căminul Felix din Sântandrei, au oferit 
cadouri de Paști şi au petrecut momente calde alături de copiii cu CES și ADHD de la clasa a 
III-a A, Școala „Lucreția Suciu”, într-o acțiune care le-a umplut inimile de bucurie. 
Rotary Club 1113, Rotary Club Oradea și Rotary Club Oradea Art Nouveau sprijină constant 
acţiunile RotaKids Club Oradea. 
"Viața este frumoasă când ești fericit, dar viața e și mai bună când alții sunt fericiți datorită 
ție." 
 

Iepuraşul de Paşte 
 
Rotary înseamnă sprijin. Rotary înseamnă că îți pasă. Rotary înseamnă să dorești să ajuți 
acolo unde e nevoie. 
În prag de sărbători, Rotary Club Oradea Art Nouveau a fost pentru a treia oară la Centrul de 
îngrijire si asistență socială pentru persoane adulte cu dizabilități de la Cighid. Am oferit 
dulciuri specifice Paștelui, produse de igienă orală, haine, produse de igienă personală, 
pături, lenjerii de pat. 
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Rotary Club Oradea Art Nouveau a fost "Iepurașul de Paște" pentru persoanele adulte cu 
dizabilități aflate în acest centru de îngrijire și asistență socială. 
E nevoie de oameni care pot să facă un gest mic pentru mai bine, e nevoie de sprijin pentru 
cei aflați în situații dificile.  
"Viața este frumoasă când ești fericit, dar viața e și mai bună când alții sunt fericiți datorită 
ție." 
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Rotary Club Pitești Unity 

Chartare Rotary Club Pitești Unity 
 
Ceremonia de Chartare a celui mai nou Club al D2241 România și Republica Moldova, Rotary 
Club Pitești Unity,  a avut loc  pe data de 27 martie 2025, în sala Diamond Ballroom a 
hotelului Ramada Pitești, locul preferat al celor 25 membri fondatori, care au ales această 
locație și pentru întâlnirile regulate ale clubului.   

 
Evenimentul a fost unul amplu, reunind peste 180 de persoane, reprezentanți ai mediului de 
afaceri, administrației, precum și mass-media. Moderator a fost Lucian Mândruță și din 
D2241, au fost alături de noi: DG Mihaela Vlad, PDG Radu Popescu, Asistent Guvernator 
Irina Stratulat, reprezentanți ai cluburilor RC Danubius Giurgiu, RC Slatina. Clubul a fost 
fondat la inițiativa Larisei Vlăsceanu, președinte fondator și Club Naș, este Rotary Club 
Pitești. 
Ne bucurăm să ne alăturăm familiei Rotary, în spiritul valorilor de prietenie, implicare și 
serviciu în folosul comunității. 
În fiecare proiect, punem pasiune, empatie și dorința reală de a lăsa ceva valoros în urmă. 
 

Campionatul Mondial de Șah, Serbia 
 
În data de 18 martie, Rotary Club Pitești Unity, a sprijinit echipa formată din 6 tineri 
argeșeni, campioni la șah, care au reprezentat România la Campionatul Mondial de Șah din 
Serbia. 
Ne-am decis să îi sprijinim, pentru că atunci când vezi copii care muncesc cu atâta dăruire 
pentru un vis, nu poți rămâne indiferent iar acești tineri au demonstrat nu doar talent, ci și o 
forță incredibilă de a lupta pentru fiecare mutare, pentru fiecare victorie.  
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Faptul că au reprezentat România la un campionat mondial este o mândrie pentru noi toți! 
Felicitări și mulțumiri pentru implicare, am transmis si mentorului, dl. Cristache Toculeț! 

Rotary Club Pitești Unity alături de A.P.C.A. Argeș (Asociația 
Părinților Copiilor cu Autism) 

 
Miercuri, 2 aprilie 2025, cu ocazia Zilei Internaționale de Conștientizare a Autismului, Rotary 
Club Pitești Unity a avut onoarea de a fi partener la prima ediție a "Galei Recunoștinței", un 
eveniment prezentat de Larisa Vlăsceanu și organizat de A.P.C.A. Argeș în sprijinul copiilor 
cu autism din județ și din întreaga țară. 
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În cadrul galei, membrii clubului nostru au oferit 25 de premii la tombola caritabilă, 
contribuind activ la susținerea acestei cauze nobile. Prezența noastră la eveniment reflectă 
angajamentul Rotary Club Pitești Unity de a fi mereu aproape de comunitate și de a sprijini 
inițiativele care aduc speranță, incluziune și sprijin concret celor care au cea mai mare 
nevoie. 
Un gest de suflet a venit din partea membrului fondator al Rotary Club Pitești Unity, Adrian 
Golescu, managerul grădiniței private Akademy Babygarten. Acesta a oferit un loc gratuit, 
pe toată perioada verii, în cadrul programului "Grădinița de Vară 2025" unui copil din cadrul 
A.P.C.A .Argeș. 
În această vară, copilul selectat va avea șansa să participe la activități educaționale 
personalizate, să se integreze într-un mediu sigur, prietenos și adaptat nevoilor sale, 
beneficiind de sprijin din partea unei echipe formate din cadre didactice dedicate și 
terapeuți. Va deveni parte din familia Akademy, o comunitate care cultivă empatia, 
încrederea și dezvoltarea armonioasă a fiecărui copil, indiferent de provocările pe care le 
înfruntă. 
Ne bucurăm că am putut fi parte din acest eveniment plin de emoție, recunoștință și 
solidaritate. Continuăm să susținem proiectele care creează punți între oameni și aduc 
schimbare reală în viețile celor vulnerabili. 
 

Campionatul Mondial de Robotică, FIRST, Houston, S.U.A. 
 
În data de 8 aprilie, am sprijinit echipa de robotică TehnoZ, care va reprezenta România la 
Campionatul Mondial FIRST din Houston S.U.A. 
În spatele fiecărei invenții care schimbă lumea stă un vis. Iar în spatele fiecărui vis reușit – 
oameni care au crezut în el. 
O echipă de tineri excepționali din Pitești a fost selectată să reprezinte România la 
Campionatul Mondial de Robotică din Houston – o competiție unde inovația, inteligența și 
perseverența se întâlnesc la cel mai înalt nivel. 
Nu este vorba doar despre roboți. Este despre viitor. Despre curajul de a visa, despre 
muncă, știință și colaborare. Despre ce înseamnă să fii competitiv, creativ și determinat într-
o lume în continuă transformare. 
Împreună, credem că putem demonstra că România are valori care merită promovate și 
susținute pe cele mai mari scene ale lumii. 
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Rotary Club Râmnicu Vâlcea 

Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea continuă tradiția pachetelor de Paște 
pentru cauze sociale 

 
În preajma Sărbătorilor Pascale, Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea își menține tradiția de a dărui 
pachete cu alimente persoanelor aflate în dificultate. Beneficiarii din acest an au fost: 
Fundația Inimă pentru Inimă, Centrul de Reabilitare pentru Persoane cu Dizabilități "Mitică 
Zamfira", Fundația Soul to Soul, dar și familii nevoiașe din Drăgășani. 

 
 

Altfel de întâlniri ale Clubului Rotary Râmnicu Vâlcea 
 
Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea își dorește noi forme de interacțiune prin organizarea unor 
întâlniri în afara spațiului obișnuit.  
 

 
În luna aprilie, la Crama Drăgași din Drăgășani, clubul a împărtășit valorile Rotary unor 
membrii ai comunității locale. 
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O altă întâlnire specială a avut loc cu ocazia vizitei fabricii Boromir, la invitația colegului lor, 
Constantin Boromir. Evenimentul a oferit o perspectivă concretă asupra unei afaceri de 
succes și a consolidat legăturile de prietenie între cei care și-au dorit să-și cunoască mai bine 
munca de zi cu zi și reușitele pe plan profesional.  
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Rotary Club Suceava Cetate 

Muzeul Radioului Siret – un proiect în lucru, o poveste în desfășurare 
 
În luna aprilie, membrii Rotary Club Suceava Cetate s-au implicat activ în două sesiuni de tip 
"clacă" pentru montarea și amenajarea unuia dintre cele mai ambițioase proiecte ale 
clubului: Muzeul Radioului Siret. Această inițiativă unică în peisajul cultural local își propune 
să ofere publicului o incursiune în istoria radioului, prin expunerea unei colecții 
impresionante de aparate restaurate cu grijă. 

 
Muzeul va fi deschis într-un spațiu neconvențional – un Centru de tineret pus la dispoziție 
de Primăria Siret, și va avea un dublu rol: educativ și cultural. Aici, tinerii vor putea învăța 
despre evoluția tehnologiei, rolul radioului în comunicare și istoria aparatelor fabricate în 
România și în lume. 
Prin implicarea directă a membrilor clubului în amenajarea spațiului, proiectul capătă o 
dimensiune personală și comunitară, dovedind că Rotary construiește nu doar idei, ci și 
locuri vii, care inspiră și educă. Lansarea oficială va avea loc în perioada următoare, iar 
muzeul promite să devină un adevărat punct de atracție culturală în zonă. 
 

Rotary plantează – O zi verde alături de elevii Școlii Osoi 
 
Pe 12 aprilie, Rotary Club Suceava Cetate a organizat acțiunea "Rotary plantează", o zi 
dedicată educației ecologice și implicării active în protejarea mediului. Evenimentul a avut 
loc la Marginea, cu sprijinul Ocolului Silvic Marginea și al Direcției Silvice Suceava, și a reunit 
elevii Școlii Primare Osoi, membri și prieteni ai clubului. 
Activitatea s-a desfășurat în cadrul Săptămânii verzi, iar copiii au avut ocazia să afle direct de 
la specialiști în silvicultură cum se plantează un arbore, care sunt etapele de la sămânță la 
puiet și ce rol esențial are fiecare copac în echilibrul naturii. Ziua s-a încheiat cu plantarea de 
puieți de paltin și larice, într-o atmosferă plină de energie, entuziasm și învățare prin 
practică. 
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După acțiunea ecologică, a urmat o vizită la Mănăstirea Sucevița, unde copiii au primit 
informații despre istoria monumentului și semnificația picturilor murale, oferindu-le astfel o 
experiență completă, care a îmbinat natura, cultura și spiritualitatea. 
 

Participarea Interact Suceava Cetate la un atelier de gândire critică și 
fake news 

 
Luna aprilie a adus pentru tinerii din Interact Suceava Cetate o nouă oportunitate de 
dezvoltare personală și civică: participarea la un atelier de gândire critică și dezinformare, 
susținut de doi lectori cu experiență în proiecte civice și activități dedicate tinerilor. 
Într-o epocă în care informația circulă cu viteză și este adesea greu de verificat, tinerii au 
învățat cum să identifice surse credibile, cum să filtreze informațiile și cum să recunoască 
tehnicile de manipulare. Atelierul a oferit instrumente practice, studii de caz și exerciții de 
reflecție care au provocat participanții să își pună întrebări și să nu accepte la prima vedere 
tot ceea ce li se transmite. 

 
Această acțiune a făcut parte din misiunea Interact de a forma tineri responsabili, informați 
și capabili să devină lideri ai comunității. Rotary Club Suceava Cetate încurajează astfel de 
inițiative care contribuie la construirea unei generații conștiente, active și implicate în 
societate. 
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Cafeneaua părinților continuă la Câmpulung Moldovenesc și Rădăuți 
 
În luna aprilie, proiectul "Cafeneaua părinților", inițiat de Rotary Club Suceava Cetate, a 
continuat cu două noi ediții care au adus în prim-plan nevoia de educație și conștientizare în 
rândul părinților privind consumul de substanțe în rândul tinerilor. 
Primul eveniment a avut loc la Câmpulung Moldovenesc, fiind organizat cu sprijinul Rotary 
Club Rarău Bucovina Câmpulung Moldovenesc, și a adus împreună specialiști, părinți și 
profesori într-un dialog sincer despre cum putem proteja adolescenții de tentațiile 
periculoase ale consumului de substanțe. 

 
A doua ediție din aprilie a avut loc într-un cadru inedit – la sediul companiei Egger România 
din Rădăuți, ca parte din Săptămâna Siguranței. Aici, discuțiile s-au purtat cu angajați părinți, 
subliniind că prevenția nu este doar o problemă a școlii, ci o responsabilitate comună – 
acasă, la locul de muncă și în comunitate. 
Proiectul "Cafeneaua părinților" continuă, fiind un instrument eficient de sprijin emoțional și 
informare, care oferă soluții reale într-o societate tot mai expusă fenomenului consumului 
de substanțe în rândul tinerilor. 
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Rotary Club Cetatea Neamțului Târgu Neamț 

Interact Cetatea Neamțului Târgu Neamț - "Ce spun târgnemțenii" 
 
La sfârșitul lunii aprilie, tinerii interactieni din Târgu Neamț au organizat proiectul "Ce spun 
targnemțenii". 
O inițiativă plină de creativitate și entuziasm, în care au adunat părerile localnicilor despre 
viața în orașul lor. 

 
Activitatea a avut și un scop caritabil, reușindu-se strângerea de fonduri pentru proiectul 
"Be kind to all kind", dedicat protejării și ajutorării animalelor. 
 

RC Cetatea Neamtului prezent la Bari, la proiectul inițiat de Clubul 
înfrățit Bari Alto Terra dei Peuceti 

 
Duminică, 27 aprilie, reprezentantul RC Cetatea Neamțului Târgu Neamț - Rtn. Sever 
Dumitru Ciubuca - a participat la proiectul "BARI medievale" organizat de Clubul înfrățit Bari 
Alto Terra dei Peuceti, District 2120 Italia. 
O experiență minunată alături de prieteni Rotarieni de la Cluburile Altamura-Gravina, e-Club 
Federico II, Putignano Trulli e Grote, Rutigliano Terre Dell'uva. 
Plimbându-ne pe aleile centrului istoric din Bari, am putut respira bucurie autentică, 
zâmbete sincere și îmbrățișarea adevăratei prietenii internaționale. 
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De la evenimentele Imperiului Roman la ecourile Renașterii, Bari ne-a evocat sufletul său. 
Acces în locuri extraordinare precum: Castelul Normanno – Svevo; Arco della neve; Palazzo 
Simi; biserica San Sebastian și biserica Santa Maria del Buonconsiglio; Piazza Mercantile. 
Istorie, cultură, prietenie și împărtășire : Bari ne-a strâns mâna și ... ne-a încântat sufletele. 

RC Cetatea Neamțului promovează "Cetățile Rotary" în capitala 
Albaniei, Tirana 

 
La mijlocul lunii ianuarie, RC Cetatea Neamțului Târgu Neamț a fost invitat să participe la 
seminarul ICC-urilor organizat de Districtul 2232 Ucraina la Cernăuți. Cu această ocazie a 
prezentat un nou proiect: "Cetățile Rotary". 
La sfârșitul lunii aprilie, o delegație a Clubului a promovat proiectul printr-o vizită la 
partenerii din Districtul 2485 Albania - Kosovo. 
Am început periplul nostru la Tirana, unde am fost încântați de atmosfera și obiectivele 
turistice impresionante, de ospitalitatea prietenilor albanezi. 
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Am marcat prezența noastră în Cetatea Tirana (Kalaja Tiranes) și am desfășurat o vizită la 
sediul Consulatului Onorific al României (de la Hotel "Rosner") și, bineînțeles, la simbolul 
Rotary International din centrul capitalei, care marchează înființarea primului Club Rotary in 
Albania (RC Tirana) în 1992. 
Seara, ne-am întâlnit cu prietenii noștri de la Clubul înfrățit Tirana Bllok si am sărbătorit 
această reuniune cu o bogată masă tradițională albaneză. Un bun prilej de a discuta despre 
oportunitățile de colaborare, respectiv de a prezenta proiectul nostru și alte propuneri de 
proiecte. 
 

RC Cetatea Neamțului în vizită la cetățile Kruja si Shkoder din Albania 
 
Vizita delegației Clubului Cetatea Neamțului în Albania a continuat la cetățile Kruja și 
Shkoder. 
Kruja este un simbol istoric al luptei pentru independența poporului albanez. Am avut șansa 
de a vizita un muzeu superb, care prezintă într-o manieră foarte atrăgătoare istoria Albaniei, 
unde am descoperit contribuția lui Iancu de Hunedoara și am aflat că există o statuie în 
România a eroului lor național (Skanderbeg), la Craiova. După vizită, ne-am delectat prin cel 
mai mare bazar din Albania. 

 
Ne-am propus să continuăm proiectul nostru "Cetățile Rotary" și am dat o fugă până la 
Shkoder, unde am vizitat Cetatea Rozafa, varianta albaneză a legendei "Ana Meșterului 
Manole". 
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RC Cetatea Neamțului – vizită la cenotaful lui Skanderbeg și întâlnire 
cu Clubul înfrățit RC Lezhe 

 
În cadrul vizitei noastre în Albania am avut șansa să vizităm Lezhe. 
Orașul în care, la 2 martie 1444, ia naștere Liga Lezhë (albaneză: Lidhja e Lezhës ), denumită 
și Liga Albaneză (albaneză: Lidhja Arbërore ). O alianță militară și diplomatică a aristocrației 
albaneze , fiind considerată prima țară albaneză independentă unificată din epoca 
medievală, cu Skanderbeg ca lider al căpeteniilor și nobililor albanezi regionali uniți 
împotriva Imperiului Otoman. Skanderbeg a fost proclamat „Șeful Ligii Poporului Albanez”. 
Ștefan Cel Mare și Gjergj Kastrioti Skanderbeg au fost singurii principi din Balcani cărora, în 
secolul al XV-lea, papalitatea le-a acordat titlul de "atlet al lui Hristos" pentru lupta lor de 
apărare a creștinismului împotriva invaziilor Imperiului Otoman.  

 
Primul obiectiv din Lezhe: cenotaful lui Skanderbeg. 
Al doilea obiectiv: Cetatea Lezhe, unde am continuat promovarea proiectului "Cetățile 
Rotary". 
Seara, la invitația prietenilor din Clubul înfrățit din Lezhe, am luat cina la Hotelul Gjutise, 
într-o atmosferă cordială și de prietenie rotariană.  

RC Cetatea Neamțului se întâlnește cu Rotary & Rotaract Club Tirana 
 
În ultima seară a vizitei delegației noastre în Albania am primit onoranta invitație de a lua 
cina cu prietenii Rotarieni de la RC Tirana, primul Club înființat în Albania, în 1992. 
Într-un cadru pitoresc (vinaria "Herta" din Maminas, între Tirana și Durres), ne-am bucurat și 
de întâlnirea cu membrii Clubului Rotaract Tirana și am împărtășit din proiectele și ideile 
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noastre.

  
 
O seară frumoasă, adresăm mulțumirile noastre amfitrionului nostru, Rtn.Rozan Osmani, 
pentru primirea călduroasă, ospitalitate și amabilitate. 
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Rotary Club Timișoara 

Gala Rotary Club Timișoara și o gală pentru viitor 
 
După Paști, în 25 aprilie, cu participarea excepțională a IPSS Ioan, Mitropolitul Banatului, 
Rotary Club Timișoara și-a onorat prietenii, colegii, invitații, cu o gală de excepție. La 
evenimentul elegant și generos a participat Guvernatorul Districtului nostru, Mihaela Vlad.  
Președintele clubului, Gelu Mateescu, alături de prietenii clubului și de sponsori generoși, a 
trecut în revistă câteva dintre cele mai cunoscute proiecte ale clubului: ”Salvați viața unui 
copil”, ” Școala merge mai departe”, ”Performanța în satul bănățean”, ”Ajutor pentru 
Fundația Pentru Voi”, ajutor pentru ”Timișoara 89”, ultimele două proiecte fiind anuale, cele 
două fundații fiind conduse de doi colegi din RCT.  

 
Licitațiile, tombola, deja formule cunoscute pentru strângerea de fonduri, donațiile și 
sponsorizările, toate au contabilizat un bilanț de peste 100 000 Euro! O performanță pe care 
nu o putem neglija. 

 
Momentele artistice au fost susținute de Grupul Jarvis, coordonat de colegul nostru, Bogdan 
Aungurence, care ne-a oferit un spectacol de arii din operete, canțonete, alte bijuterii 
muzicale.  
Rotary ne oferă spațiul pentru proiecte creative, iar noi, cei în slujba comunității, facem 
pentru cei din jur, în măsura în care putem, lucruri pentru a susține punțile între oameni. 
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Rotary Club Cosmopolitan Timișoara 

Magia Rotary la Castelul Bran 
 
În perioada 23–27 aprilie 2025, Rotary a scris o nouă poveste despre prietenie, unitate și 
valori împărtășite. Timp de patru zile, România a fost gazda unei delegații formate din 40 de 
distinși rotarieni din Districtul 2110 Sicilia–Malta, reprezentând cluburi importante din 
Palermo, Catania, Siracusa, Milazzo și Malta. 
Vizita a fost mai mult decât un schimb cultural – a fost o întâlnire între oameni care cred în 
bine, în colaborare și în puterea comunității. Am petrecut împreună momente autentice, am 
descoperit patrimoniul românesc și am întărit legături de suflet. 
 

 
 
Punctul culminant al vizitei a fost ceremonia de înfrățire dintre Districtul 2241 România–
Republica Moldova și Districtul 2110 Sicilia–Malta, desfășurată într-un cadru legendar: 
Castelul Bran. Acolo, în inima Transilvaniei, District Friendship Agreement a fost semnat de 
Guvernatorul Giovanni Pitarri și Guvernatoarea Mihaela Vlad, în aplauzele calde ale 
rotarienilor prezenți. 
A fost un moment încărcat de emoție, în care am simțit cu toții magia Rotary – acel 
sentiment profund că facem parte dintr-o familie globală unită de aceleași idealuri. La Bran, 
trecutul și viitorul s-au întâlnit într-un gest simbolic care va duce mai departe proiecte, 
prietenii și inițiative comune. 
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Le mulțumim prietenilor noștri sicilieni și maltezi pentru prezența lor, pentru energia 
pozitivă și pentru spiritul rotarian pe care l-au adus cu ei. Împreună, dăm viață viziunii 
Rotary – Serve to Change Lives. 
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Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, 
District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timișoara. 
 
Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 
următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 
 DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 
de 5 a fiecărei luni. 

 CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele 
acestuia într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative 
atașate. Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a 
le identifica. 

 SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 
Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com 
 
RESPONSABIL: LIA EPURE  
Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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